
Hästens utfodring
HV0177, 30266.2122
 7.5 Hp
Studietakt = 25%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Cecilia Müller 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-05-29   -   2022-06-19 
Antal svar 16
Studentantal 47
Svarsfrekvens 34 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 3
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 13
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,7 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 1
5: 13
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,5 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 4
5: 10
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,9 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 2
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 16 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 11



Har ingen uppfattning: 5

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 16 
Medel: 3,7 
Median: 5 

1: 1
2: 0
3: 0
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 13

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,8 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 1
4: 1
5: 14
Har ingen uppfattning: 0

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,6 
Median: 5 

1: 0
2: 1
3: 0
4: 3
5: 12
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 16 
Medel: 3,6 
Median: 3 

1: 0
2: 1
3: 2
4: 0
5: 2
Har ingen uppfattning: 11

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 16 
Medel: 4,4 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 2
4: 3
5: 6
Har ingen uppfattning: 5

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 16 
Medel: 10,5 
Median: 6-15 

≤5: 3
6-15: 10
16-25: 1
26-35: 1
36-45: 0
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 1

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 16 
Medel: 5,0 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 0
4: 0
5: 16
Har ingen uppfattning: 0



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
 Läraren har inte lämnat några kommentarer 

Studentrepresentantens kommentarer
I sin helhet var studenterna väldigt nöjda med kursen och tyckte att det var en mycket bra och intressant kurs. De var
väldigt nöjda över att kunna delta på distans, som gick att kombinera med jobb och dylikt. Det var en del som hade
kommentarer om att det var svårt att hitta information om uträkningar och tabeller. Vidare så tyckte några studenter
att informationen från föreläsningarna/studiematerialet inte var tillräckliga för uppgifterna som vi skulle skicka in. Det
rekommenderas att göra några förbättringar, så att det framkommer tydligt varifrån detaljerna kommer och ha någon
form av sammanfattning eller liknande inför foderstatsuträkningar (med facit som man kan ta del av för att träna på
att göra uträkningar). Det framkom även förslag från studenterna på att träna praktiskt - att veta hur man omvandlar
foderstatsuträkningarna i praktiken. Möjligtvis genom ett studiebesök eller någon form av simulator hade varit trevligt.

Majoriteten tyckte att läraren var mycket pedagogisk och hade väldigt bra föreläsningar samt de extrainsatta
frågestunderna. Dock så kunde feedbacken på inlämningsuppgiften förbättras lite, då det ibland var oklart för vissa
vad de behövde ändra/lägga till. Men många är ense om att Cecilia var väldigt snabb i sin feedback och det var
väldigt tacksamt. Quizen var väldigt bra enligt studenterna – man fick lära sig mycket och kunde göra om dessa hur
många gånger som helst. Föreläsningarna kunde dock integreras lite bättre i webbläsaren, då de var lite svåra att
öppna upp helt. Vidare så önskade flera att det hade varit ett praktiskt moment i kursen med hästar – inget som är
nödvändigt för kursens syfte, men hade varit kul att få ta del av för deltagarna. Förslag finns även att dela upp
kursen i två 7,5 hp kurser för att kunna studera hästens utfodring mer ingående, så att det inte känns för stressigt
eller packat. Då hade man kunnat få en rejäl grund samt en djupare förståelse utan att det skulle bli alltför hektiskt.

Superbra jobb av läraren, som var väldigt kunnig och gjorde kursen väldigt intressant!

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

